ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖁᑎᓕᖕᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᓪᓚᑦᑖᖅᑎᑦᑎᓂᒃᑯᑦ ᐸᕝᕕᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐅᓐᓂᕐᓗᖕᓂᕐᒧᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ

ᐅᓐᓂᕐᓗᒃᑑᑉ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᒃᓴᖏᑦ

ᐊᑎᖓ: _________________________________ ᐅᖃᓘᑖ: _______________________________

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖕᒥ ᐃᓂᒋᔭᖓ: _________________	ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑉ ᑕᐃᒎᓯᖓ: __________________ 



ᑲᒪᔨᐅᔫᑉ ᐊᑎᖓ: ___________________________ 	ᐅᖃᓘᑖ: __________________________

ᑕᐅᑐᒃᑐᕕᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᒃᓴᑦ

ᐊᑎᖏᑦ ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᑕᐃᒃᑯᐊ ᑕᐅᑐᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᖅᑐᕕᓃᑦ.
	ᐊᑎᖓ
	ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖓ
	ᐅᖄᓚᐅᑎᖓ 

	
	
	

	
	
	

	
	
	



ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᒃᓴᑦ ᐸᕝᕕᓵᕆᓂᐅᓂᕋᖅᑕᐅᔪᒧᑦ:

ᐊᑎᖓ ᐃᓄᒃ(ᐃᓄᐃᑦ) ᐅᓐᓂᕐᓗᒍᑕᐅᔪᓄᑦ: 



ᑖᓐᓇ ᐅᓐᓂᕐᓗᒍᑕᐅᔪᖅ ᑖᔅᓱᒧᖓ ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᐸ:
a) ᑲᔪᓰᓐᓇᖅᑐᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᐅᔪᑦ ᒥᑕᐅᑎᒋᔭᐅᓕᕈᑕᐅᔪᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓕᕋᓱᓕᕈᑕᐅᔪᓂᒃ.

ᐄ	   	ᐋᒃᑲ

ᐅᓪᓗᖓ ᖃᓄᐃᓐᓂᐅᔪᓄᑦ (ᐅᓪᓗᖓ/ᑕᖅᑭᖓ/ᐊᕐᕌᒍᖓ): ________________________
(ᐅᓪᓗᖓ/ᑕᖅᑭᖓ/ᐊᕐᕌᒍᖓ):____________________________
(ᐅᓪᓗᖓ/ᑕᖅᑭᖓ/ᐊᕐᕌᒍᖓ):____________________________
(ᐅᓪᓗᖓ/ᑕᖅᑭᖓ/ᐊᕐᕌᒍᖓ): ___________________________

				 ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ

b)	ᐊᑕᐅᓯᐊᕐᓗᓂ ᖃᓄᐃᓐᓂᐅᔪᕐᔪᐊᖅ ᐊᑯᓂᐊᓗᒃ ᐋᓐᓂᖅᓯᒪᓂᒃᑯᑦ ᐊᒃᑐᐃᓂᖃᖅᓯᒪᒻᒪᕆᒃᑐᖅ. 

ᐄ	       ᐋᒃᑲ


ᐅᓪᓗᖓ ᖃᓄᐃᓐᓂᐅᔫᑉ (ᐅᓪᓗᖓ/ᑕᖅᑭᖓ/ᐊᕐᕌᒍᖓ): ____________________________

ᐃᒡᕕᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᖓᒍᑦ ᐸᕝᕕᓴᕐᓂᐅᔪᖅ ᓇᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᑐᙵᕕᖃᖅᐸ? ᑭᑉᐹᕆᒃᑐᑦ ᑎᑎᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᕆᔭᕐᓄᑦ ᑐᕌᖓᒃᐸᑕ.

	· ᐊᐃᑉᐸᖃᖃᑦᑕᕐᓂᒃᑯᑦ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᕆᔭᕐᓄᑦ
	· ᐱᒡᒐᓂᕐᒧᑦ
	· ᐊᖑᑎᐅᓂᕋᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᕐᓇᐅᓂᕋᐃᓂᕐᒧᒡᓘᓐᓃᑦ

	· ᓇᓂ ᓄᓇᖃᕐᓂᕐᓄᑦ
	· ᐃᓚᒋᔭᑎᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᓐᓄᑦ
	· ᐅᑭᐅᕆᔭᓐᓄᑦ

	· ᓇᑭᙶᓪᓚᑦᑖᕐᓂᕐᓄᑦ
	· ᐅᕕᓂᕐᓄᑦ
	· ᐅᒃᐱᕆᔭᕐᓄᑦ

	· ᐅᖁᒪᐃᓐᓂᕐᓄᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑕᑭᓂᕐᓄᑦ
	· ᑭᖑᕚᖏᓐᓄᑦ
	· ᑭᓲᓂᖓᓄᑦ

	· ᐊᐃᑉᐸᖃᕐᒪᖔᕐᓄᑦ
	· ᐊᖑᑎᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᕐᓇᐅᓂᕐᒧᒡᓘᓐᓃᑦ
	· ᐱᓕᕆᐊᕆᕙᒃᑕᓐᓄᑦ

	· ᐅᒃᐱᕐᓂᕐᓄᑦ
	· ᐊᖑᑎ ᐊᕐᓇᕐᓘᓐᓃᑦ
	

	· ᐊᓯᖏᑦ:




ᐃᒡᕕᑦ ᐅᖃᐅᓯᖏᑎᒍᑦ, ᐅᖃᐅᓯᕆᒃᑭᑦ ᐃᓕᖅᑯᓯᐅᔪᖅ, ᐅᖃᐅᓯᒃᓴᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑕᑯᒃᓴᐅᔪᖅ ᓈᒻᒪᒋᓚᐅᙱᑕᕐᓂᒃ. ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐅᓪᓗᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᒦᓐᓂᖓ ᖃᓄᐃᓐᓂᐅᔪᒧᑦ(ᓄᑦ) ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ/ᑐᙵᕕᒋᔭᕐᓂᒃ ᐅᓐᓂᕐᓘᑎᒋᔭᓐᓄᑦ. 




















ᓱᓕᓂᕋᐃᕈᑎ


ᐊᖏᖅᐳᖓ ᑖᓐᓇ ᐅᖃᐅᓯᖅ(ᓰᑦ) ᑕᒡᕙᓃᑦᑐᑦ ᐅᓐᓂᕐᓘᑎᒥ ᓱᓕᔪᑦ ᐅᕙᖓ ᐊᔪᙱᓐᓂᓕᒫᖓᓂ. ᑐᑭᓯᐅᒪᕗᖓ ᐊᔾᔨᖓᓂ ᑖᔅᓱᒪ ᐅᓐᓂᕐᓘᑎᒧᑦ ᑐᓂᔭᐅᓂᐊᖅᑐᖅ ᑖᔅᓱᒧᖓ ᐸᕝᕕᓵᕆᓂᕋᖅᑕᐅᔪᒧᑦ(ᓄᑦ) ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᑦ ᑖᔅᓱᒥᖓ ᐅᓐᓂᕐᓘᑕᐅᔪᒥᒃ. 

ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᒃ: _____________________ᐅᓪᓗᖓ (ᐅᓪᓗᖓ/ᑕᖅᑭᖓ/ᐊᕐᕌᒍᖓ): ______ 


ᐊᖏᖅᓯᒪᕗᖓ ᑐᓴᖅᑎᑕᐅᓂᕐᒥᑦ ᑖᔅᓱᒥᖓ ᐅᓐᓂᕐᓗᒍᑕᐅᔪᒥᑦ.

ᒥᐊᓂᖅᓯᔨᐅᑉ ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᖓ: _________________________________________

ᐅᓪᓗᖓ (ᐅᓪᓗᖓ/ᑕᖅᑭᖓ/ᐊᕐᕌᒍᖓ): _________________________
[bookmark: _GoBack]
